
FLACSO, SEDE ECUADOR 
 

CONVOCATORIA 2007 – 2009 
EVALUACIÓN CURSOS Y PROFESORADO DEL MÓDULO III: 17 de marzo hasta el  16 de 

mayo de 2008 
 
Nombre del curso: Métodos cualitativos de análisis de datos 
Nombre profesor-a: Fernando García 
Número de evaluaciones:  
 

 EVALUACIÓN CURSO 
 

 Tabla 1. Aspectos que podrían mejorarse del curso  
 SI NO 

 Contenido   100,00%
 Bibliografía   100,00%
 Aspectos didácticos  45,50% 54,50%
 
   ALTO  MEDIO   BAJO 
 Tabla 2. Cuál es a su criterio el nivel de exigencia del 
curso?  80,00% 20,00% 
 

Tabla 3. Cómo calificaría su conocimiento actual de la materia dictada en relación a su 
conocimiento previo? 

 Más alto  100,00%
 Igual   

Cómo calificaría su interés actual de la materia dictada en relación a su conocimiento 
previo? 

 Más alto  80,00%
 Igual  20,00%
 
Tabla 4. Con respecto a los objetivos de aprendizaje que tenía usted al inscribirse en el 

curso 
 Se cumplieron plenamente  100,00%
 Se cumplieron parcialmente   
 No se cumplieron  
 

Tabla 5. Si se le pidiera que recomendara el curso a otros estudiantes, lo haría? 
 Si  100,00%
 No   
 

Tabla 6. En qué porcentaje fue desarrollado el sílabo entregado inicialmente? 
100% 60,00%
90% 30,00%
80% 10,00%
70%  
Menos del 70%  
 

Tabla 7. De las lectura obligatorias establecidas en el sílabo, usted leyó el? 
100% 10,00%
90% 40,00%
80% 40,00%
70% 10,00%
Menos del 70%  
  

Tabla 8. Qué relación tuvo la bibliografía obligatoria con las actividades realizadas? 
Una relación directa 90,00%
Una relación parcial 10,00%



Escasa relación  
Ninguna Relación  
 
 

 EVALUACIÓN DOCENTE 
 

Tabla 9. Información, horario y trato NO SI 
Mostró información inadecuada sobre los requisitos del curso? 100,00% - 
Canceló las clases sin notificación previa o sin justificación 100,00% - 
Llegaba tarde frecuentemente a clases? 100,00% - 
Realizaba comentarios descalificadores sobre los alumnos  su trabajo? 100,00% - 
Fue irrespetuoso con los estudiantes? 100,00% - 
Demostró favoritismo en clase o en sus calificaciones? 100,00% - 
Tuvo mensajes amenazantes hacia los estudiantes? 100,00% - 
Usó lenguaje no apropiado (discriminatorio)? 100,00% - 
 

Tabla 10. Recomendaciones 
 SI NO 

Recomendaría a este profesor a otros estudiantes? 100,00% - 
Tomaría otro curso con este profesor? 90,90% 9,10% 
 

Tabla 11. Cuántas veces se reunió con su profesor a lo largo del módulo? 
4 veces 22,20%
3 veces  
2 veces 11,10%
1 vez 11,10%
Ninguna vez 55,60%
 

Tabla 12. Índice agregado de desempeño docente 
Organizó adecuadamente el curso 4,36
Explicó adecuadamente el curso 4,36
Estuvo bien preparado para clases 4,55
Fue entusiasta con la materia 4,09
Respondió adecuadamente preguntas 4,36
Fue abierto a distintas posiciones 4,45
Escribió comentarios útiles a trabajos 4,20
Incentivó la excelencia académica 4,60
Mostró respeto por razonamientos de alumnos 4,55
Desafió a los alumnos a pensar independientemente 4,55
TOTAL 4,52
 
 
 
 
Coordinación Docente      
 
Quito, 30 de junio de 2008 
 
 
 
 
 
 
 


